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  În cadrul ediţiei celei de-a XXXIII-a a Festivalului Interjudeţean “Armonii de primăvară “
numeroşi scriitori au fost prezenţi la primăria din oraşul Vişeu de Sus pe data de 21.05.2011 ,
printe ei aflându-se şi Virginia Paraschiv , Mihai Ganea , George Vulturescu , Gabriel Ciuban,
George Târa precum şi alţii. Domnul George Vulturescu a acordat un interviu elevilor Liceului
Teoretic “Bogdan-Vodă” din Vişeu de Sus. La prezentarea domnului Lucian Perţa , director al
Casei de Cultură din Vişeu de Sus , l-a recomandat pe acesta ca fiind un scriitor ce oferă mereu
un aer proaspăt lectorilor , poet al Nordului , având ceva special în felul lui de-a fi. De
asemenea , a mai adăugat faptul că domnul Vulturescu are multe calităţi speciale care cu timpul
vor scoate la iveală adevăruri “dureroase”.  Pe de altă parte , la
începerea Festivalului “Armonii de primăvară” , George Vulturescu s-a declarat complet
dezamăgit de faptul că în magazine nu prea sunt găsite anumite reviste , fiind nesigur şi de
cariera sa internaţională.
“ -Prima mea carte am scris-o , precum şi publicat-o în anul 1998 , numindu-se “Frontirea dintre
cuvinte” , apărând la editura “Litera”.
- Ce reusite aţi avut până in acest moment?   
-Pot să spun cu mândrie faptul că am publicat revista Poesis , în acest moment sunt
reprezentantul acesteia , pe de altă parte ea fiind prima revistă de poezie din ţară.
-V-aţi dorit dintotdeuna să fiţi poet sau aţi dorit să deveniţi altceva in tinereţe?
-De la început am ştiut că voi fi scriitor şi voi rămâne scriitor.
-Mai aveţi în plan şi alte lucrări cu caracter asemănător celorlalte volume scrise de
dumneavoastră?
-Da , cu siguranţă. Poetul până e în viaţă scrie 
- Câte volume aţi publicat până acum ?
- Şaisprezece volume publicate , numeroase poezii precum si eseuri.
-Mulţumim frumos pentru acest interviu. O zi plăcută.
-Mulţumesc şi eu. “
 De asemenea , domnul George Ţâra a avut amabilitatea de a răspunde unor întrebări ale
elevilor. La caracterizarea domului Lucian Perţa , domnul Ţâra reiese a fi un om care a reuşit să
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menţină tonul de studenţie viu , onorând de asemenea fiecare ediţie a acestui festival.- Mă
numesc George Ţâra , 59 ani .
-
Domnule Ţâra , când v-aţi inceput cariera?
-
Am început în studenţie , în jurul vârstei de 20 ani. Luând-o altfel , am fost şi profesor ,
colaborant al presei culturale , prese de critică literară , după revoluţie am lucrat la revista “
Cuvântul ” . În anul 1996 am revenit în Bistriţa unde am lansat un cotidian “Actualitatea Bene” ,
o revistă de etnografie şi etnologie , actualmente lucrez la o revistă ecologica care se numeşte
“Ecotera”.
 Din păcate , scuzându-se , domnul George Ţâra a fost nevoit să se retragă alături de ceilalţi
colegi ai săi în sala de deschidere a festivalului.

 Reporter : Hapca Ioana-Mădălina
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